



NOVLJANSKO AKADEMSKO DRUŠTVO
NOVSKENSIS SOCIETAS ACADEMICA
44330 Novska, A. Knoppa 1
HRVATSKA

**POZIV NA GOSPODARSKU RADIONICU
EU FONDOVI ZA PROGRAME U POLJOPRIVREDI,
RURALNOM RAZVOJU, PODUZETNIŠTVU I JAVNOM SEKTORU
ČETVRTAK, 15. 10. 2015. U NOVSKOJ**

Poštovani,

Ovime vas pozivamo na Gospodarsku radionicu na temu korištenja sredstava europskih fondova i sredstava drugih izvora za potpore projekata u poljodjelstvu, šumarstvu, energetici, ruralnom razvoju, poduzetništvu i javnom sektoru a koju organiziraju Grad Novska i Novljansko akademsko društvo (NAD) iz Novske.

Gospodarsku radionicu podržava i Ministarstvo poljoprivrede, **a o njezinom značaju govorit će i Ministar poljoprivrede gospodin Tihomir Jakovina.**

Cilj radionice je da se poduzetnici, građani koji namjeravaju stvarati i razvijati poduzetničke projekte, nosioci OPG, udruge poduzetnika, udruge građana i drugi građani upoznaju s mogućnostima korištenja sredstava europskih fondova i drugih izvora novčanih potpora za poduzetničke projekte, kako bi i sami bili korisnici tih sredstava.

Sredstva europskih fondova najdjelotvornija su potpora poduzetnicima i njihovim projektima. Neka sredstva dodjeluju se djelomično bespovratno a djelomično uz povoljne uvjete vraćanja. Neka sredstva su u potpunosti bespovratna.

Za radionicu će se prirediti izlaganja u kojima će se sudionici upoznati s karakterom europskih fondova, s načinom na koji se sredstva fondova dodjeljuju i koriste, s odgovornošću za namjensko korištenje sredstava i uspješno ostvarenje projekata, s projektima koji se podupiru, s pripremama za natječaje, s provedbom projekata i izvještavanjem o njegovoj provedbi, te s aktualnim natječajima.

Gospodarska radionica je stručni skup koji kojim se želi pomoći poduzetnicima i onima koji će to postati, u lakšem, financijski povoljnom i bržem pripremanju i ostvarenju poduzetničkih projekata. Sudjelujte u njoj, jer je namijenjena vama, jer je besplatna i jer na njoj možete dobiti odgovore na svoja brojna pitanja.

U Novskoj, 21.rujna 2015. godine

Gradonačalnik
Grada Novske
Mr.sc. Vlado Klasan

Predsjednik
Novljanskog akademskog društva
Prof. dr. sc. Mato Bartoluci